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Kövessy Kálmán ügyvezető részére! 
Tisztelt Kövessy Kálmán Úr!
Sziklai Szilárdot 25 éve ismerem, vállalatunknál kezdte pályáját a középiskolai tanulmányai befejezése után. Cégünknél 17 évet dolgozott különböző beosztásokban; gépszerelő, gépkezelő zúzó-osztályozó, műhelyvezető, főgépész. Feladata volt a fejtő és szállítórendszerek üzemeltetése, tervszerű javításának a felügyelete, külső beszállítókkal a kapcsolattartás. Beosztott műszaki személyzet irányítása. Személyének köszönhető, hogy zökkenőmentesen sikerült a gépparkunk átállítása 1995-ben, a környezetbarát EU normáknak megfelelő diesel motoros meghajtásokra.        
Munkájára jellemző a megbízhatóság, precizitás, pontosság, a határidők tartása. Jelentős nyomás alatt is jól végezte a feladatát. Munkatársai számíthattak rá beosztottai tisztelték szakértelméért, emberségéért. 
Szilárd munkásságát azóta is figyelemmel kísérem, így tudom, hogy megbízhatósága, nagy munkabírása, emberi hozzáállása a dolgokhoz azóta is töretlen, mindössze tapasztalatokban lett több, és szaktudása kiszélesedett és elmélyült. 
Több közösségi tevékenységben vett részt, mint kezdeményező és szervező (Szerencsi Férfi Dalkórus oszlopos tagja), szerepet vállal a helytörténeti emlékek megóvásában, értékek átörökítésében.

Volt kollégái szerint jó az ítélőképessége, emberséges és tárgyilagos is tud lenni egyszerre.
Úgy gondolom, kiváló vezető, kulcsszakember lehet minden vállalatnál, és nyugodt lélekkel ajánlom megtisztelő szakmai figyelmébe.
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